

给孩子报班 家长要睁大眼睛

菏泽公布190所具有招生资格的民办中小学及培训学校

本报菏泽11月13日讯(记者 李凤仪) 13日,记者从菏泽市教育局获悉,菏泽公布了190所经过教育部门批准,具有招生资格的民办中小学及培训学校,提醒广大市民提高警惕,不要去未经批准的非法培训机构学习。

“这190所培训机构中,以牡丹区数量最多,有61所。希望市民上民办学校或者培训学校时,一定要看看他们的办学许可证,是否具有中华人民共和国教育部印制,还有在市区教育局主管部门颁发的‘民办教育办学许可证’。”菏泽市教育局相关负责人表示,公开这些培训机构,有利于家长为孩子选择适合孩子兴趣的培训班。

“现在培训班太多了,很多不正规,暑假寒假办一个月就撤了,根本没有持续性,教育局把这些正规办学单位公布出来,更有利于家长选择。”市民张先生表示,孩子是第一位的,报班的时候“一定要谨慎选择。”

据了解,下一步,教育部门将会把该名公布在菏泽教育局官方网站教育信息网上,内容有学校标准名称、法人代表、办学详细地址、联系电话,便于市民分辨查找。

首批省规范化中职校 菏泽有3所

本报菏泽11月13日讯(记者 李凤仪) 13日,记者从菏泽市教育局获悉,菏泽有3所中职校成为首批省级规范化中等职业学校建设工程项目立项学校,两年内将获省财政补贴资金800万元,用于实训设备采购和师资队伍建设。

据介绍,全省首批立项29所规范化中职学校,菏泽市鄄城县职教中心、巨野县职教中心等3所学校经网上申报、市级审核、省级专家组实地考察评审等层层筛选,进入首批省级规范化中等职业学校建设行列。

根据山东省规范化中等职业学校建设工程实施方案的要求,所有“项目学校”,省财政将分两年补助800万元资金用于项目学校的实训设备采购和师资队伍建设。

在此后的三年建设周期中,重点从调整优化职业教育布局结构,改善中等职业学校基础设施条件与实训条件,提高中等职业学校双师型队伍建设水平、专业建设水平等方面,着力推进中等职业学校的标准化、规范化、现代化建设。

同时,在建设责任和经费保障上,明确了县级政府为项目实施的第一责任人,负责制定建设计划,筹措建设资金,落实建设任务,并协调解决建设中出现的问题。

文化基层行 走进牡丹区

13日上午,菏泽市公安局“公安文化基层行”文艺小分队赴基层慰问演出在海悦家具广场前举行,来自全市公安机关的文艺小分队一行10余人,为牡丹分局公安民警及群众奉献了一场精彩纷呈的演出。

文艺小分队成员由来自全市各公安机关的文艺骨干组成,自11月13日起至11月20日,分别赴全市各分局、交警支队、消防支队公安基层单位进行慰问演出。牡丹区是演出第一站。

本报记者 张朋 摄影报道



将军苑开盘倾城热销: 学区房又“火”了

11月9日,将军苑一期景观楼座的2#、6#楼盛世开盘。良好的建筑品质和稀缺的教育资源令置业者们纷至沓来,开盘现场人气爆棚、万人空巷。

有别于其他楼盘,将军苑此次开盘让置业者感受到何为“轻装上阵”。在之前认筹时,大家就已领到了选房号码并选好了心仪的房源,此次开盘只是来签一下购房协议,咨询银行贷款等相关事宜就好了,这项贴心的措施也得到了置业者们的赞赏。虽然下着小雨,但进门就乐呵呵的张

先生说道:“我昨天和家人商量好之后好好睡了一觉,就等今早来签字了!”

教育地产,惹市民争相抢购

将军苑作为“西城中央·教育地产”的领跑者,其丰富的教育资源令很多楼盘望尘莫及。双语幼儿园、学院新附小、区实验中学、一中……让学区房成为将军苑最闪亮的名片。在这里,不仅能让孩子享受到近在眼前的教育,也让家长在繁忙的工作中多一份牵挂。

前来选房的市民大多也是为了孩子来的,比较特别的是一对

情侣。本以为是新婚夫妇呢,了解后才得知,他们还没孩子,是刚订婚后选婚房的,被问起为何会选将军苑时,李女士称,“我们也精打细算过了,看了好多地方,将军苑这里交通方便、生活配套完善,等将来有孩子了更不用操心,是最合适的了!”

建筑精良,为生活保驾护航

将军苑不仅占据着西城中央的有利地形,在建筑品质上更是精益求精。整体采用国家优质防火保温材料,可实现保温、隔热、隔音、阻燃的建筑要求,建筑节能



效果领先;整个社区采用地板辐射采暖,符合人体需求,让业主在冬天也可享受到温暖如春的气候;同时,社区全部采用太阳能集热板,分户到达,可实现每家每户都能用热水。其他优良品质在此不再一一列举,希望有购房需求朋友去实地察看,现场了解。

卓越的开发品质、一站式的教育资源、齐全的生活配套、合理的户型设计、以及西城一日千里的不断发展……将军苑无论哪一方面都在吸引着花城置业者的目光,他一直在潜移默化地改变着市民对家的追求,成为置业者心中最美好的安家之所。

智慧领航

斯柯达New Superb速派科技装备呵护安全出行

面对国内越来越复杂的行车环境,再好的司机也难免有头痛的时候,这时候如果有一辆“耳聪目明”的座驾相伴左右,车主便能够轻松不少。上海大众斯柯达全新旗舰车型New Superb速派正是这样一款充满智慧的贴心座驾,凭借多项科技安全配置迎接各种行车挑战,陪伴消费者踏上从容旅程。

智能灯光系统确保“眼观六路”

能见度是影响交通安全的关键因素。对New Superb速派来说,能见度既包含着“看见”,也囊括了“被见”。由晶璨水晶切割双氙气大灯、琉璃导引式

日间行车光带、AFS随动转向系统、辉亮晶钻雾灯转向辅助照明系统、璨亮光导式全LED尾灯组成的强大智能灯光系统让New Superb速派在各种工况下都能够提供最优化的照明效果,从而有效避免事故的发生。

New Superb速派全系采用了光源为氙气的放电大灯,近光和远光均采用统一灯泡,在远近光变化时始终有最强的光线照射地面,避免灯光延时;35W的氙气大灯亮度高达1900流明,是普通卤素灯的3-4倍,照射路面更清晰,提高了驾驶的安全性;光线的色温接近于日光,使用光

照范围更广,显著改善了阴雨雾雪天气的能见度,确保行车安全。值得一提的是,New Superb速派配备的晶璨水晶切割双氙气大灯还带有AFS随动转向系统,能够根据驾驶员操作和天气状况为路面及周围环境提供优化照明。在AFS随动转向系统的支持下,大灯光束可以随着方向盘转动而转动,并且自动调整灯光的照射中心,确保转弯时的高能见度,配合随动转向灯打开而自动点亮的前雾灯使驾驶者可以提前发现弯道内侧盲区的路面状况,降低事故发生率。

实用科技配置消除安全隐忧

一辆“耳聪目明”的座驾对安全细节也充分重视。New Superb速派从实际用车角度出发,以睿智的科技解决方案关爱到车主方方面面的使用需求,为他们创造安全便利的驾乘环境。

行车不仅要注视前方安全,也不能忽略后方。New Superb速派的后方安全视野设计拥有强大的复合功能,如同为车主再添一双灵动的眼睛,最大程度地帮助他们规避后方危险。New Superb速派全系配备了电动可调可加热外后视镜,让使用更加方便;四向电动可调的镜面可以让车主根据不同的使用需求对镜

面角度做出调整,最大程度地消除后方视野盲点;加热功能可以快速去除后视镜上的水珠和雾气,即使遭遇雨雪天气依然能够保证后方清晰视野和行车安全。更值得一提的是,New Superb速派的外后视镜具有迎宾照明功能,夜晚车辆解锁时,后视镜下方的迎宾灯将自动点亮,方便驾驶员上车。

与此同时,New Superb速派还配备了前后排一触式电动防夹车窗、双层电动防夹天窗、气动无骨雨刮、多功能仪表盘等多种人性化科技装备,确保车内人员享受到安全贴心的驾乘体验。(张虹)